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Meta pri oznámení svojho prvého modelu na generovanie obrázkov Muse Image upravila
pravidlá na Instagrame tak, aby bolo možné vytvárať AI obsah aj z príspevkov z verejných
profilov. Nové nastavenie je zapnuté predvolene, takže ak s tým nesúhlasíte, musíte ho
vypnúť manuálne.

Zmena sa netýka len tréningu modelov, ale priamo toho, ako jednoducho si môže niekto "požičať"
cudzie fotky a videá do AI funkcií v rámci Meta ekosystému. Instagram zároveň upozorňuje, že o
takto vytvorenom obsahu nemusíte dostať žiadne oznámenie.

Nové prepínače v nastaveniach sú zapnuté predvolene
Instagram pridáva do aplikácie dva nové prepínače v sekcii Zdieľanie a opätovné použitie.
Nájdete ich pod položkou, ktorá povoľuje opätovné použitie obsahu na Instagrame a s AI funkciami v
Mete.

Samostatné voľby sú určené pre Príspevky (kam podľa popisu patrí aj profilová fotka) a Reels. Obe
sú aktívne už po zapnutí, čo mení predvolený režim z nezdielať na povoliť, ak používateľ nastavenie
výslovne neupraví. Pokiaľ s týmto nesúhlasíte, musíte si to ručne vypnúť.
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Ako prebieha použitie cudzieho obsahu v AI kreáciách?
Stačí v prostredí Instagramu spomenúť účet cez @. Následne môže aplikácia použiť fotografie
daného profilu na AI „creations“. Obmedzenia sú dve: profil musí byť verejný a používateľ nesmie
mať nové prepínače vypnuté. Tým sa zdieľanie obsahu pre AI posúva z okrajovej funkcie na niečo, čo
sa môže týkať bežných verejných účtov, ktoré si nastavenia doteraz nevšímali.

Vypnutie nastavenia nevráti už vytvorený AI obsah
Instagram zároveň uvádza dôležitý detail: ak už niekto vytvoril AI obrázky z vašich príspevkov, tieto
výstupy sa po vypnutí prepínačov alebo po prechode na súkromný účet neodstránia. Zmena teda
funguje skôr ako prevencia do budúcna, nie ako spätné odvolanie súhlasu.

Účty, ktoré boli vždy súkromné, by podľa zdroja mali byť v tomto smere relatívne mimo dosahu.
Menej príjemná je informácia zo support stránky Instagramu: používateľ nebude notifikovaný o
obsahu vytvorenom pomocou AI funkcií v Mete, takže dohľad nad tým, kto a ako váš obsah použil,
ostáva obmedzený.



Meta predstavila aj Content Seal a naznačila Muse Video
Popri zmenách v nastaveniach Instagramu Meta oznámila vlastný systém vodoznakovania AI
obrázkov s názvom Content Seal. Má ísť o riešenie podobného typu, ako je SynthID, pričom k
dispozícii má byť aj online nástroj (zatiaľ v preview) na detekciu vodoznakov Meta AI v obrázkoch.

 

Nemali by ste prehliadnuť:

Motorola Edge 70 Pro na Slovensku: Tenké telo, veľká batéria, dotykové pero, zľava a
darčeky
Júlové opravy sú tu: Prehľad bezpečnostných opráv a nových systémových funkcií
Lenovo Tab Plus Gen 2: Viac než len obyčajný tablet

 

Firma zároveň ukázala aj Muse Video, nástroj na generovanie videa. Podľa oznámenia má „čoskoro“
prísť ku kreatorom a do Meta AI, čo zapadá do širšieho smerovania, v ktorom Meta rozširuje
generatívne funkcie naprieč svojimi službami.
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